
CITTÀ di AVIGLIANA

VERBALE DI DELIBERAZIONE

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 30
 

OGGETTO: PROPOSTA  DI  ORDINE  DEL  GIORNO  PRESENTATA  DAL  SIG. 
SINDACO PROF. ANGELO PATRIZIO DA PARTE DELLA CITTA' 
DI  AVIGLIANA  SUL  RICONOSCIMENTO  DEL  GENOCIDIO 
ARMENO.

L'anno 2015,  addì   quattro,  del mese di giugno alle ore 19:30, nella solita sala delle adunanze 
consiliari, convocato dal Presidente del Consiglio Comunale con avvisi scritti e recapitati a norma 
di legge,  si  è riunito,  in sessione  straordinaria  ed in seduta pubblica di prima convocazione, 
regolarmente convocata,  il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori:

Presidente SIMONI LUCIO SI
Sindaco PATRIZIO ANGELO SI
Consigliere ARCHINA' ANDREA NO
Consigliere TAVAN ENRICO SI
Consigliere MORRA ROSSELLA SI
Consigliere CROSASSO GIANFRANCO SI
Consigliere BUSSETTI GIULIA SI
Consigliere MARCECA BALDASSARE SI
Consigliere MATTIOLI CARLA SI
Consigliere REVIGLIO ARNALDO SI
Consigliere PATRIZIO ROSA SI
Consigliere TABONE RENZO NO
Consigliere SADA ARISTIDE SI
Consigliere SPANO' ANTONIO SI
Consigliere ZURZOLO BASTIANO NO
Consigliere BORELLO CESARE SI
Consigliere PICCIOTTO MARIO SI

Presenti: 14       Assenti: 3

Assume le presidenza Il Presidente del Consiglio  Lucio Simoni.
Partecipa alla seduta  il Segretario Generale  Dott. Livio Sigot.
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.



OGGETTO: PROPOSTA DI ORDINE DEL GIORNO PRESENTATA DAL SIG. SINDACO 
PROF. ANGELO PATRIZIO DA PARTE DELLA CITTA' DI AVIGLIANA SUL 
RICONOSCIMENTO DEL GENOCIDIO ARMENO.

Il Presidente del Consiglio comunale, Avv. Lucio Simoni,  alle ore 19,35 del 4 giugno 2015 
dichiara aperta  la seduta del Consiglio comunale,  convocato in adunanza aperta,  nel rispetto di 
quanto disposto dall’art.  35 del vigente Regolamento comunale sul funzionamento del Consiglio 
comunale, per la trattazione del seguente tema:

“RICONOSCIMENTO GENOCIDIO ARMENO DA PARTE DELLA CITTÀ DI AVIGLIANA”

Quindi il Presidente del C.C. invita il Segretario Generale ad effettuare l’appello per accertare la 
sussistenza del numero legale.

A seguito dell’appello, si dà atto che sono presenti n. 14 Consiglieri.

Il Sindaco porge i propri saluti al Prof. Baykar SIVAZLIYAN  - Presidente dell’Unione Armeni 
d'Italia,  al  Sig.  Garen KÖKCIYAN -  Responsabile  U.A.I.  per  il  Piemonte  e  a tutti  gli  Armeni  
presenti in sala. Quindi dà lettura del proprio intervento che si allega al presente atto deliberativo.

Terminato  l’intervento  del  Sindaco,  il  Presidente  del  Consiglio  comunale  invita  il  Presidente 
dell’Unione  Armeni  d'Italia  ad  intervenire.  Il  Prof.  Baykar  SIVAZLIYAN,  prima  del  proprio 
intervento,  legge  una documento  a  nome dell’Ambasciatore  della  Repubblica  d'Armenia  -  S.E. 
Sargis GHAZARYAN che non ha potuto partecipare alla seduta consiliare.

Il Presidente del Consiglio comunale chiude quindi l’adunanza in seduta formale per l’approvazione 
dell’ordine  del  giorno presentato.  Concede la  parola  ai  Capigruppo Borello,  Spanò e  Reviglio. 
Quest’ultimo preannuncia  che la Consigliera Rosy Patrizio leggerà un brano del libro “La masseria 
delle allodole” scritto da  Antonia Arslan, che tratta del genocidio armeno.

Il  Presidente  da  quindi  lettura  dell’ordine  del  giorno presentato  all’approvazione  del  Consiglio 
comunale e chiede di votarlo per appello nominale: 

Presenti e votanti: n.   14
Favorevoli: n.   14

IL CONSIGLIO COMUNALE

Constatato l’esito delle votazioni;

Ritenuta la proposta di ordine del giorno meritevole di accoglimento;

Dato atto che, trattandosi di proposta di ordine del giorno, alla presente non vengono allegati 
i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art 49, del D. Lgs 18.8.2000 n. 267, 
“Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali”;

Visti gli artt. 42 e 50 del D. Lgs 18.8.2000 n. 267, “Testo unico delle leggi sull’ordinamento  
degli enti locali”, in ordine alla competenza degli organi comunali;
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DELIBERA

di approvare all’unanimità la proposta di ordine del giorno ad oggetto “PROPOSTA DI ORDINE 
DEL GIORNO PRESENTATA DAL SIG. SINDACO PROF. ANGELO PATRIZIO DA PARTE DELLA 
CITTA' DI AVIGLIANA SUL RICONOSCIMENTO DEL GENOCIDIO ARMENO.”

Il Presidente del Consiglio comunale dichiara nuovamente aperta l’adunanza e da la parola al Sig. 
Garen KÖKCIYAN, Responsabile U.A.I. per il Piemonte, il quale presenta un maestro di viola che 
interpreterà un brano di Padre Komitas, compositore armeno, dal titolo (in italiano) “Fate vento”.

Al termine dell’esecuzione del brano il Presidente del C.C., alle ore 20,30, dichiara chiusa la seduta.

La  registrazione  audio/video  della  seduta  viene  resa  disponibile  sul  sito  comunale,  alla  voce 
Consiglio Comunale on-line per il tempo previsto dalla Legge ed il testo integrale degli interventi 
sarà allegato a verbale successivamente dopo regolare trascrizione dai files di registrazione.
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Del che si è redatto il presente verbale.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Lucio Simoni

IL SEGRETARIO GENERALE
Dott. Livio Sigot

sottoscritto digitalmente sottoscritto digitalmente
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